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OPAKOVANI - test

1. Zapis$ Cislo: a) dvacet tisic pét set sedm
b) tfi sta Sedesat tisic osm set padesat

MdiZete okopirovat se zvétsenim na 125 %.

c) devét set devadesét tisic tficet Sest (31
2. Porovnej Cisla:
581302 95824 632785 620785 478 361 __ 479 862
324169 __ 324 752 781614 781609 246 821 246 820 (6] ]
3. S¢itej a odCitej:
30000+ 40000 =" - . 80000 - 30000 =70 %
40 000 + 60 000 = :iziv. .o 100 000 —20 000 =_ (4T ]
4. Skola zakoupila nabytek do t¥id za 70 000 K& a uGebnice za 20 000 K.
Kolik korun &inilo vydani? ~ v
ZAPIN o Wroeer A 0PPOFED”
5} Setti pisemné: T'6.J0desti pisemné:
9 :
527 383 75 219 194 802 628 635 116 374 732 506
1879 46 887 508 069 - 53 241 -29158 —407 987
7. Na farmé sebrali v pondéli 3 280 vajec a v Utery 2 965 vajec. Z toho prodali
: 1§ A 3
?/2’2'0 vajec. Kolik vajec jim zustalo? .y P
(2] ]
8. Vypocitej:
56.100= - 80.100= 643.100=
82.1000=__ 30.1000="_ = 527.1000=__ Ce1 ]
9. Vypocitej:
6500:100=. %  28300:100=}1 " 77000:1000=0""
9000:100 =4 """ 54 000:100 =" 40000:1000=_" " 61 ]
10. Kolik cm je: 9m50cm=__.__cm 7dm2cm=____cm
Kolik 1 je: 4h1261= [ 10h10l=__ | EREN
Maximélni pocet bodl: 39 Dosazeny pocet bodu: [:j
57



